2006
AEB produceert bruto ongeveer 1 kton CO2 per kton verwerkte afval.
AEB stoot in 2006 883 kton CO2 uit

Hiervan is 47% hernieuwbaar en 53% niet-hernieuwbare brandstof

Blijft over een netto uitstoot van 883*0,53 = 468 kton CO2 van het AEB

Deze uitstoot is het gevolg van 3 diensten/producten die zij leveren:

· afvalverbranding

· elektriciteit (540 GWh ( 320 kton)

· warmte

540 GWh komt overeen met een vermeden CO2-uitstoot van 540*0,616=320 Kton CO2 

Netto uitstoot AEB: totale uitstoot niet-hernieuwbare CO2 – CO2 equivalent geproduceerde CO2: 468 – 320 = 148 kton CO2
2007

Verwerkte afval: 863 kton (AEC) + 315 (HRC) = 1177 kton afval = 1177 kton CO2 

In 2007 was 50% van de afval niet-hernieuwbaar

Blijft over een netto uitstoot van1177*0,50 = 589 kton CO2 van het AEB

Geproduceerde elektriciteit: 540 (AEC)+168 (HRC)=708 GWh=436 kton vermeden CO2 (op basis 0,616 kg/kwh)

Netto uitstoot AEB: totale uitstoot niet-hernieuwbare CO2 – CO2 equivalent geproduceerde CO2: 588 – 436 = 153 kton CO2
2008
Verwerkte afval: 874 kton (AEC) + 440 (HRC) = 1314 kton afval = 1314 kton CO2 

In 2007
 was 48% van de afval niet-hernieuwbaar

Blijft over een netto uitstoot van1314*0,52 = 683 kton CO2 van het AEB

Geproduceerde elektriciteit: 508 (AEC)+82 (HRC)=590 GWh=363 kton vermeden CO2 (op basis 0,616 kg/kwh)

Netto uitstoot AEB: totale uitstoot niet-hernieuwbare CO2 – CO2 equivalent geproduceerde CO2: 683 – 363 = 320 kton CO2
�Moet dit 2008 zijn?


�Moet dit hernieuwbaar zijn?





